

农业部推动出台扶持政策

帮养禽业过难关

农业部副部长韩长赋 18 日表示,要降低养殖场户损失,支持大型流通企业对取得动物检疫合格证明、产品销售困难的养殖场出栏家禽,实行保护价收储,调动养殖户生产的积极性,协调重点家禽养殖、加工企业正常运转的信贷支持,探索家禽保险办法,保护养殖户利益。

韩长赋是在北京华都集团有限责任公司调研肉鸡生产、加工等情况时说这番话的。他说,我国是家禽生产大

国,也是消费大国,家禽业是农民收入的重要来源。近期部分地区发生人感染 H7N9 禽流感,对家禽业造成很大冲击,全国肉鸡和鸡蛋市场需求骤减,家禽产品价格大幅下跌。

据韩长赋介绍,农业部组织对活禽交易市场、家禽屠宰场、野鸟栖息地、生猪养殖场和生猪屠宰场等进行了监测采样,在已经检测出结果的 4.78 万个样品中,家禽养殖场和屠宰场检测结果均为阴性,

未发现家禽感染 H7N9 禽流感病毒发生疫病的病例,表明 H7N9 流感病毒并未在家禽中发病传播,是可防可控的。因此,经检疫合格、从正规市场和超市购买的禽产品是安全的,消费者可以放心食用。

韩长赋强调,各级农业部门要继续强化疫情排查和病毒监测,进一步扩大排查和监测范围,重点做好活禽经营市场、养殖密集区的排查和监测,加强检疫监管,严格市场准入,规范活禽跨区调运。要

保护种禽生产能力,对父母代、祖代规模种鸡企业实施生产救助补贴,保障后期市场供应,避免价格大跌之后出现大涨。

农业部将组织基层畜牧兽医推广队伍深入生产一线,指导养殖户发展健康养殖,增强市场信心。同时,进一步加大扶持力度,推进家禽标准化规模养殖,减少疫病发生和传播,提高畜禽产品质量安全水平。

(据新华社)

链接>>相关新闻

全国确诊 87 例人感染 H7N9 禽流感

17 例死亡

截至 18 日 17 时,全国共报告人感染 H7N9 禽流感确诊病例 87 例,死亡 17 例,6 人康复。18 日新增确诊 5 例,其中,上海市 1 例,江苏省 1 例,浙江省 2 例,河南省 1 例。累计:上海 32 例(11 例死亡)、浙江 27 例(2 例死亡)、江苏 21 例(3 例死亡)、河南 3 例、北京 1 例、安徽 3 例(1 例死亡)。(据新华社)

我国成立专项基金

推动国茶品牌走向世界

4 月 19 日,“中华好茶走向世界”活动在第三届中国国际茶产业及茶艺博览会上正式启动。

为推动我国茶产业参与国际竞争,确立我国在全球茶产业和消费市场的主导地位,由国务院参事室主管的华鼎国学研究基金会组建了我国第一个扶持国茶发展专项基金——国茶专项基金,积极支持国茶品牌走向世界。

在北京全国农展馆举行的本届茶博会上,“中华好茶走向世界”活动组委会举办了“茶论坛:国茶文化与茶产业发展论坛”,组织了国茶精品拍卖、品茶酒会、佛家禅茶茶道讲解和民间茶艺表演,举行了知名书画家现场创作以及书画拍卖等一系列活动,还推出了《国茶文化·书画精品集》一书,获得良好反响。

活动启动仪式之后,国茶专项基金近期将推出以下活动,包括:实施全行业品牌提升工程和“走出去”战略,做好各类茶的评比、评优、评标、评审工作;举办国茶精品书画和茶文化展及义卖活动,积极推广国茶精品;积极开展国际文化交流,在海外举办中华传统茶文化推广活动;建立专家库,汇集民间炒茶高手和品茶高手,为茶业发展出谋划策。

作为全新的中国茶资源整合平台,国茶专项基金得到了国务院参事室、农业部、商务部等部门、国内相关高校和科研机构、人民日报海外版等媒体的大力支持。专项基金将利用自身强大的金融整合能力,为建设中国茶叶全球竞争体系,推动茶叶企业的全球化发展贡献力量。

(据新华社)

油价下周或迎新机制首调

跌幅或达 500 元/吨

按照新的成品油定价机制,4 月 24 日,国内成品油将第二次打开调价时间窗口,多家社会分析机构称,由于国际原油持续暴跌,国内油价 25 日兑现下调几无悬念,且因新机制 4 月 11 日首秀搁浅,未调金额将纳入本次调价时累加或抵冲,因此降幅或达 500 元/吨的年内新高。

近期公布的经济数据显示,美国、欧洲、日本及中国等主要经济体出现经济增速放缓迹象,受此影响黄金、原油等国际大宗商品开始“跌跌不休”。

尤其国际原油市场更是利空齐聚,日前国际能源署等全球三大能源机构异口同声唱衰全球石油需求预期,欧洲需求出现 18 个月放缓,使得石油需求遭受空前压力,价格暴跌已在所难免。

目前距调价窗口开启仍需 4 个工作日,如近期国际原油价格难以大幅翻身,当到达调价窗口开启之际,原油变化率预计将突破 -7%,累加 4 月 11 日未调金额,国内成品油跌幅或有可能超过 500 元/吨,迎来年内调价幅度最高的一次,张茜说。

卓创分析师朱春凯也称,按照新机制,北京时间 4 月 24 日,国内成品油调价窗口将开启。虽然目前发改委并没有公布挂靠油种,但是以当前的国际原油跌幅及后期震荡下滑的走势预判,国内成品油价格下调基本已成定局。

近期原油持续暴跌也使国内成品油市场面临下滑压力,由于对油价下调预期逐渐增强,市场销售情况冷清。朱春凯说,目前国内大部分两桶油销售公司及炼厂汽柴油库存均处于高位,若后期销售继续清淡可能会出现“憋库”现象。(据新华社)

马英九戎装校阅台军“汉光”军演



4 月 17 日,台湾“汉光 29 号”实弹射击演习在澎湖五德海滩登场,这是马英九上任以来,首度以“三军统帅”身份主持台军年度最大规模演习。(据新华社)

美警方公布

波士顿爆炸案两名嫌犯图像



这是美国联邦调查局(FBI)4 月 18 日公布的波士顿爆炸案两名嫌犯照片。美国联邦调查局当日在发生马拉松爆炸案的波士顿举行新闻发布会,公布了爆炸案两名嫌犯照片,寻求公众帮助搜捕。

联邦调查局波士顿分局负责人理查德·德洛里耶在当天举行的新闻发布会上公布了这两名嫌犯的图像。他将两人分别称为“嫌疑人一”和“嫌疑人二”。

这两人的照片取自 15 日马拉松终点附近的监控录像。根据照片,“嫌疑人一”身穿深色外套,浅色裤子,头戴深色棒球帽,背着黑色背包;“嫌疑人二”则身穿深色衣裤,头戴白色棒球帽,背着浅色背包。除了照片,联邦调查局还公布了两人在发生爆炸的博伊尔斯顿街上一前一后行走的一段视频。

德洛里耶说,根据视频分析,调查人员确定“嫌疑人二”在第二起爆炸发生前将背包放到爆炸地点,然后顺着博伊尔斯顿街朝西离去。他呼吁公众提供相关线索,协助执法部门搜捕这两名嫌疑人。(据新华社)

伊朗举行建军节阅兵式

多种武器齐亮相



当地时间 4 月 18 日,伊朗德黑兰,伊朗士兵参加建军节阅兵仪式。总统内贾德出席。图为阅兵式上展示的 Asre-67 导弹。(据新华社)